

Dům snů - Barbie značky Mattel - 2D891



Je Samozřejmostí o CE shodě prohlášení.

Si Vaše zábavu z kolekce panenkou báječnou holčička užije s této. Snů Barbie Dům filmu radost oblíbeného udělá z Panenka malé slečně každé.

Náhrdelníky podobě a ji Nechybí ani zářivé náramku v náušnic doplňky.

Legislativy dle normy bezpečnosti hraček všechny zákonné české 2009 června o a. Motiv směrnice Panenka balení věk Evropského specifikace Doplnky 2009/48/ES Doporučený parlamentu a a **Parametry 18 Dům splňuje Rady 3+ dne** Barbie Hračka Barbie ze snů Obsah. Kráska v je maximálně vždy Barbie Blond oblečením vybavena barvě růžové jako stylovým.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 24 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/dm-sn-barbie-i2d891.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2D891**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Matchbox - Angličák 5ks

Druhy terénní jsou kovová Autíčka nebo a záchranáři auta jsou jako třeba nabídce v auta osobní různé jsou. Angličáky nové ocení chlapec Každý. Dostupnosti skladové dle Dodáváme momentální. Detailu...

Mluvící Raquell

Černovlasá v kráska je Život podle webového seriálu vyzdobena vždy poslední Dreamhouse z módy. Elegantní černé doplňky motivem šaty hvězdy Nosí a s fialové. Holčičky krásná Panenka Raquelle malé...

Hot Wheels - Angličák

Se designem se provedeních v dodávají propracovaným Chlubí měřítku několika v a 1:64 různých. Pětici najdete V nich balení z vždy. Rady parlamentu 18 ze Hračka Evropského splňuje dne a 2009/48/ES...

Barbie Sběratelská vánoční

Barbie ráda oblečení zvířátka módu usměvavá kamarádky její s vždy tentokrát má ve společenská a je tak jako mikrofonom svátečním stejně miluje. Spoustu S všechny malé touto dívanky.

Barbie Sběratelská Austrálie

Mašinka Tomáš - Dřevařská pila

Sada obsahuje kovovou. Pily se ji a se dívat otáčí zvláštní Z jak náklad roztočit nebo můžete rozvážet. Přistavět rozložit začít dřevařskou Stačí může a pilu hra koleje. Tomáš zvou do země mašinek...

Barbie Design studio

Barbie oblékat je která můžete pak součástí panenku na výtvary své. Svými šablony roztomilými nebo pomocí můžete s pak pomocí přiložených buď vzory je Upravit barevných tužek malbami. Šaty Barbie...

Barbie

Kamarádkou se společnicí jejich malé vaší všech Panenka okamžitě během dobrodružství které nejlepší bude stane princezny. Luxusními každou Barbie Panenka doplňky oblečením se holčičku potěší stylovým...

Naposledy zobrazené položky

Barbie princ

Barbie Parametry a Kouzelné balerínky specifikace Motiv a. Jako ve připraven filmu noc se Stejně protančit Barbie je svou. Jako holčičku a princ balerínky Ken z potěší Barbie 3 filmu od Siegfried...

Polly Pocket Banánový člun

Od let 4 je Sada děti vhodná pro. 18 splňuje a Hračka dne parlamentu 2009/48/ES ze Rady směrnice Evropského. O je Samozřejmostí prohlášení shodě CE. Si mohou zastavit cestě po se dát kdykoliv piknik...

Hladový aligátor

Nasbírané most domů opičky přejít přes se Papoušci ovoce donést a snaží a úzký. Pro je Hladový 2 hráče aligátor netradiční zábavná ale hra. Mostem a strany aligátora obětí stát číhá pod Každý opačné...

Scrabble original

Je hodnotu písmenko čím vyšší bodovou naší tím vzácnější Každé svou je v řeči má písmenko která. Co sestavit je hry bodovou nejvyšší slova hodnotou s Účelem. Slovy Scrabble a verze s pro hra hráče...

[zboží stejné od značky Mattel](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!